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SKMMU.086.10.22 Gdynia, 2022-04-11

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego dotyczacego na opracowanie
dokumentu Studium Wykonalnosci dla projektu: ,Modernizacja linii kolejowej nr 250”7 -

znak: SKMMU.086.10.22

Zamawiajacy przedstawia w zatgczeniu odpowiedzi na pytania zadane w toku przedmiotowego
postgpowania, wraz z ich trescig:

Pytanie 1
Czy wstepne studium "Opracowanie wstgpnego studium planistyczno-prognostycznego dla

projektu pn. Budowa linii kolejowej Zegrze-Przasnysz jako realizacja szlaku ,Kolei Potnocnego
Mazowsza" spetnia warunki w punkcie nr 2.5. SWZ?

Studium obejmowato swoim zakresem 70 km linii kolejowej oraz ponizsze elementy:

a) Etap 1 Pozyskiwanie danych i zdefiniowanie wariantow infrastruktury;

b) Etap 2 Prognozy ruchu dla wariantéw infrastruktury;

c) Etap 3 Analiza ruchowo-eksploatacyjna dla wariantow infrastruktury;

d) Etap 4 Oszacowanie kosztow dla wariantdw infrastruktury - wstepne RCO, wskazanie

istotnych kwestii technicznych;

e) Etap 5 Wybor preferowanego wariantu,

f) Etap 6 Ocena wplywu Projektu na uzyskanie/usprawnienie potgczenia Miasta z miastem
wojewodzkim.

Odpowiedz: Warunek opisany w SWZ, w pkt. 2.5, ust. 5 okresla iz : "Wykonawca musi
wykazaé, ze w okresie ostatnich 5 lat przed uplywem terminu skladania ofert, a jezeli
okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, wykonal nalezycie co
najmniej jedno zamoéwienie (umowe) o wartosci minimum 130 000 zi netto, gdzie zakres
prac obejmowal sporzadzenie studium wykonalnosci dla projektu o charakterze
transportowym (transport szynowy pasazerski - kolejowy lub metro).”

W przedstawionym przez Wykonawce opisie zakresu prac zrealizowanych w ramach
wskazanego dokumentu, nie ma Analizy Kosztow i Korzysci, Analizy Wielokryterialnej
Wariantéw oraz Analizy Ryzyka i Wrazliwosci. Sg to podstawowe elementy Studium
Wykonalnosci, niezbedne do podjecia przez Zamawiajagcego decyzji kierunkowej w
zakresie wdrozenia zadania, a takze oceny Projektu prowadzonej przez Instytucje
Zarzadzajaca srodkami UE. Przedstawiony obszar prac to glownie analiza ruchowa i
techniczna wariantéw, wraz z ich wycena. Jest to studium planistyczno — prognostyczne,
a nie Studium Wykonalnosci.

Biorgc pod uwage powyzsze Zamawiajacy nie moze uznaé, iz opisany dokument spetnia
zalozenia opisane w SWZ.

Dodatkowo, nalezy pamieta¢, iz, pelne wypelnienie tego warunku, oprécz zakresu
merytorycznego dokumentu Studium, okresla réwniez minimalng wartosé takiego
zamowienia oraz przediozenie dowodu nalezytego wykonania tego zaméwienia.
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Pytanie 2
Czy Zamawiajacy uzna do$wiadczenie koordynatora Projektu w kierowaniu danym zespotem

projektowym w ww. studium wstepnym za wystarczajgce?

Odpowiedz: W odniesieniu do odpowiedzi udzielonej w ramach Pytania nr y |
Zamawiajacy nie uzna doswiadczenie Koordynatora Projektu w kierowaniu zespotem
projektowym, biorac pod uwage zakres merytoryczny dokumentu opisanego w Pytaniu nr
1.

Dodatkowo, nalezy pamietaé, iz petne wypelnienie tego warunku zaktada speinienie
zatozen opisanych w SWZ, pkt. 2.5, ust. 6, w tym szczegdlnie: "(...). Osoba taka powinna
mieé odpowiednio udokumentowane doswiadczenie (w okresie ostatnich 3 lat
prowadzenie/ koordynowanie min. 1 projektu) w powyZszym zakresie".

Pytanie 3
Czy w ramach studium jako jeden z jego wynikéw / wytworzonych dokumentow Wykonawca ma

dostarczy¢ decyzje o $rodowiskowych uwarunkowaniach i zgody na realizacje przedsigwzigcia?

Odpowiedz: Tak, w ramach realizacji zamoéwienia, obowigzkiem Wykonawcy bedzie
dostarczenie Zamawiajagcemu Decyzji o $rodowiskowych uwarunkowaniach.

Wykonawca w ramach realizacji przedmiotu zaméwienia ma w imieniu Zamawiajacego
(po przekazaniu odpowiedniego Pelnomocnictwa przez Zamawiajacego oraz
zatwierdzeniu przez Zamawiajacego Wniosku do RDOS w Gdarnsku wraz z zalacznikami,
w tym szczegolnie KIP), ziozyé do RDOS w Gdansku powyzej opisany wniosek,
reprezentowac ZamaWIajacego w procedurze 00$ prowadzonej przez RDOS, w celu
uzyskania Decyzji o Srodowiskowych Uwarunkowaniach oraz dostarczy¢ Zmawiajagcemu
uzyskang w ramach procedury 00S$ Decyzje o Srodowiskowych Uwarunkowaniach dla
Projektu.

Pytanie 4

Zamawiajacy w Opisie przedmiotu zamoéwienia, okreslit, ze o udzielenie zamowienia mogg
ubiega¢ sie Wykonawcy, ktorzy w okresie ostatnich 5 lat przed uptywem terminu sktadania ofert,
a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, wykonat nalezycie co
najmniej jedno zaméwienie (umowe) o wartoéci minimum 130 000 zt netto, gdzie zakres prac
obejmowat sporzgdzenie studium wykonalnosci dla projektu o charakterze transportowym
(transport szynowy pasazerski - kolejowy lub metro).

W nawigzaniu do powyzszego, w celu zwigkszenia konkurencyjnosci i umozliwienia ztozenia
oferty w przedmiotowym postepowaniu wigkszej iloci potencjalnych Wykonawcow, zwracamy
sie z wnioskiem o zmiane powyzszego warunku udzialu w postgepowaniu poprzez wydtuzenie
okresu obowigzywania doswiadczenia Wykonawcy z ostatnich pigciu lat do ostatnich siedmiu lat
oraz dopuszczenie doswiadczenia zdobytego w transporcie szynowym — tramwajowym.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Pytanie 5
Z uwagi na ztozony charakter zamowienia prosimy o przesunigcie terminu sktadania ofert o ok.

10 dni.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze zmienia termin skiadania/ otwarcia ofert na dzien
19.04.2022r., godziny pozostaja bez zmian.

Pytanie 6
Czy Zamawiajgcy dopuszcza ztozenie oferty w formie elektronicznej (z podpisem

elektronicznym) na okreslona skrzynke pocztowa lub dedykowang platforme zakupowg?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 7

W odniesieniu do pkt 2 OPZ, prosimy o informacjg czy Zamawiajacy oczekuje opracowania
rocznej inwentaryzacji przyrodnicze; niezbednej do opracowania oceny oddziatywania na
srodowisko, z ktorej Raport jest zatacznikiem koniecznym do kompletnego Wniosku o uzyskanie
decyzji o $rodowiskowych uwarunkowaniach? Czy moze jednak Zamawiajacy posiada juz
Raport z przeprowadzonej inwentaryzacji przyrodniczej obejmujacej obszar planowanego

projektu i udostgpni go Wykonawcy po podpisaniu umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie posiada Raportu z przeprowadzonej inwentaryzacji
przyrodniczej, obejmujacej obszar projektu.

W ramach zamoéwienia, zgodnie z OPZ Zamawiajacy wymaga przeprowadzenia przez
Wykonawce w imieniu Zamawiajacego procedury oceny oddzialywania na srodowisko
(reprezentowania Zamawiajacego w catej procedurze OOS) oraz uzyskania decyzji o
srodowiskowych uwarunkowaniach i dostarczenia tej decyzji wraz z calag korespondencje
Zamawiajacemu. W przypadku, gdy RDOS$ w Gdansku w ramach prowadzonej OOS
wskaze na konieczno$é opracowania Raportu, obowiazkiem Wykonawcy bedzie
przygotowanie wszystkich wskazanych przez RDOS dokumentéw i zlozenie
odpowiedniego wniosku.

Pytanie 8
W odniesieniu do pkt 2 OPZ, prosimy o informacje czy Zamawiajgcy oczekuje opracowania

Whniosku i uzyskania Decyzji o srodowiskowych uwarunkowanych w czasie przewidzianym na
realizacje umowy okreélanym na 6-8 miesiecy? Samo procedowanie Wniosku przez wiasciwy
organ zajmuje ok. pot roku nie wspominajac o czasie na przygotowanie Wniosku wraz z
zatacznikami oraz opracowanie Koncepcji technicznej wariantu Wybranego nastepnie przez
Zamawiajgacego do dalszej realizacji.

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje wykonania przedmiotu umowy w terminie wskazanym
w SWZ.

Pytanie 9
W odniesieniu do pkt 2 OPZ, prosimy o informacje jakie zgody na realizacje przedsiewzigcia,

poza Decyzjg o $rodowiskowych uwarunkowanych, wymaga Zamawiajacy w 8 mysiniku?
Prosimy o ich wskazanie czynigc przedmiot zamowienia okreslonym.
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Odpowiedz: Caly zapis wskazany w mysiniku 8 nalezy rozumie¢ jako ,Decyzje o
srodowiskowych uwarunkowaniach”.

Pytanie 10
Prosimy o ponowne rozwaznie proponowanych w specyfikacji termindw realizacji zamowienia

chociazby w kontekscie czaséw trwania samych procedur administracyjnych, ktére wynikajg z
przepisow prawa. W chwili obecnej produkty przedmiotowego zamodwienia nie sg mozliwe do
osiggniecia w terminie nawet w przypadku skrécenia czasu pracy Wykonawcy do zera biorgc
pod uwage jedynie surowe czasy trwania procedur administracyjnych wynikajacych ze
wskazanych do osiggniecia w punkcie 2 OPZ celow.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje terminy wykonania zamoéwienia wskazane w SWZ.

Pytanie 11
W punkcie 5.2.1. Opinie i materiaty wyjsciowe, Zamawiajgcy wskazuje w przypadku wystgpienia

koniecznosci na ,potrzebe wykonania niezbednych badan geologicznych i przedstawienia
rozwigzan odwodnienia obiektu jako odwodnienie do gruntu, zlokalizowanego na terenie
kolejowym, wraz z uzgodnieniem od zarzadcow i gestorow sieci (w przypadku braku takiej
mozliwosci winien pozyska¢ warunki techniczne od gestora sieci dla wigczenia do odwodnienia
miejskiego)”. Zapis taki czyni zamowienie nie mozliwym do rzetelnej wyceny przez brak
precyzyjnego okreslenia przedmiotu i zakresu prac. Prosimy o wskazanie czy Zamawiajacy
oczekuje wykonania przedmiotowych prac czy tez ich nie wymaga lub o ujecie tej pozycji jako
opcja, ktora bedzie podlegata wykonaniu i rozliczeniu w przypadku podjecia takiej decyzji przez
Zamawiajgcego. Ponadto przygotowanie projektu badan i ich wykonanie nie jest czynnoscig
mozliwg do zrealizowania z dnia na dzien, a powinna by¢ wskazana do wykonania w przypadku
tak, krotkiego czasu realizacji catego zamdwienia jako czynnosc, ktora powinna sie rozpoczec
bezzwtocznie po podpisaniu umowy tak by osiggna¢ wyniki badan przed zakonczeniem umowy,
co tak naprawde powinno nastgpi¢ przed rozpoczeciem prac nad koncepcjg wariantowa.
Dodatkowo uswiadamiamy, ze opracowanie samych badan dla przedmiotowego zakresu jest
czynnikiem na tyle kosztownym, ze moze stanowi¢ nawet potowe wartosci cen ofertowych.

Odpowiedz: W dokumencie OPZ jest jednoznacznie okreslony zakres prac. Nie ma w nim
stwierdzenia o przypadku wystapienia koniecznosci wykonania niezbednych badan
geologicznych. Zgodnie z zapisem Wykonawca ma je wykonaé obligatoryjnie.

Pytanie 12
Czy Zamawiajgcy wymaga od Wykonawcy wykonania badan geotechnicznych i geologicznych

w oparciu o Instrukcje Igo-1 PKP Polskie Linie Kolejowe S.A., czy wg innych przepiséw?
Prosimy o ich wskazanie.

Odpowiedz: U Zamawiajgcego nie obowigzuje instrukcja Igo-1 PKP Polskie Linie
Kolejowe S.A. Badania nalezy wykona¢ zgodnie z ogélnie obowigzujagcymi przepisami.

Pytanie 13
Zwracamy uwage, ze przedmiot zamoéwienia opisany w OPZ jest w sposob razgcy niemozliwy

do zrealizowania w czasie jaki przewidzial Zamawiajacy na jego realizacje. Wskazana wymiana
doswiadczen w tym zakresie np. z PKP Polskie Linie Kolejowe S.A., ktéra przeprowadza tego
typu zamowienia od lat.
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Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje termin wykonania zamoéwienia wskazanego w
SWZ.

Pytanie 14
Prosimy o podziat zamowienia na etapy, ktore beda rozliczane na podstawie odbioréw

okreélonych czesci zamowienia. W przypadku tak zlozonych i dhugotrwatych zamoéwien
Wykonawcy powinni mie¢ prawo do czesciowych rozliczen postgpu prac.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 15
W punkcie 5.2.1. Opinie i materialy wyjsciowe, Zamawiajgcy nie zachowuje zasady

precyzyjnego okreslenia przedmiotu Zamoéwienia. Zamawiajacy nie dostarcza oferentom
podstawowych informagii o liczbie i rodzaju mozliwych kolizji, jak rowniez nie pozwala rzetelnie
wyceni¢ kosztéw uzyskania ,wszelkich niezbednych” opinii, uzgodnien, zatwierdzen, warunkow,
map, warunkow technicznych itd. Prosimy o doprecyzowanie tego punktu oraz o zamieszczenie
jakichkolwiek plikéw graficznych okreslajacych granice terenu przedsiewzigcia i innych
informacji pozwalajacych na oszacowanie liczby i rodzaju kolizji.

Odpowiedz: Zamawiajacy przypomina, Zze przedmiotem zamoéwienia jest wykonanie
Studium Wykonalnosci.

Pytanie 16
Zgodnie z art. 12 Prawa Geodezyjnego i Kartograficznego Wykonawca prac geodezyjnych

zgtasza prace geodezyjne lub prace kartograficzne przed ich rozpoczeciem a zgodnie art. 12a
Prawa Geodezyjnego i Kartograficznego Wykonawca prac geodezyjnych po wykonaniu
zgltoszonych prac jest obowigzany ztozy¢ do organu Stuzby Geodezyjnej i Kartograficznej, do
ktérego =zostaty zgloszone prace geodezyjne, zawiadomienie o przekazaniu wynikow
zgtoszonych prac, dotaczajac wyniki prac geodezyjnych, czyli de facto pomiary aktualizacyjne,
ktére nie wprost wynikaja z OPZ i odnoszg si¢ bezposrednio do wykonania Mapy do celow
projektowych (MCDP), o ktérej Zamawiajacy w OPZ wprost nie wspomina.

Prosimy o doprecyzowanie zapisow i okreslenie czy MDCP ma by¢ sporzgdzona czy nie oraz
jaki zakres terenu majg obejmowa¢ mapy. W przypadku oczekiwania opracowania koncepcji
jedynie na mapach zasadniczych pozyskanych bezposrednio z oérodka geodezyjnego prosimy
to wprost napisac.

Odpowiedz: Zamawiajacy przypomina, ze przedmiotem zamowienia jest wykonanie
Studium Wykonalnosci. Charakterystyka Studium Wykonalnosci nie wymaga
przygotowania mapy do celéw projektowych.

Pytanie 17
Prosimy o udostepnienie materiatow wejsciowych zgodnie z punktem 5.2.3 Materiaty zrédtowe

SKM OPZ.

Odpowiedz: Zgodnie z zapisem OPZ w pkt. 5.2.3. "Materialy Zrodiowe SKM" Zamawiajacy
jasno okreslit, ze zostang one przekazane Wykonawcy po podpisaniu umowy na
wykonanie zadania. Dokumentami ktore Zamawiajacy przekaze Wykonawcy bedzie m.in
dokumentacja powykonawcza, paszportyzacja infrastruktury kolejowej, protokoly
przegladéw, ksiazki obiektow budowlanych, schematy techniczne, mapy hatasu oraz inne
dokumenty opisujace infrastrukture oraz jej stan techniczny. Z uwagi na ilos¢
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dokumentacji oraz jej poufny charakter Zamawiajacy nie udostepni jej na etapie
postepowania przetargowego.

Pytanie 18 _
Prosimy o wyjasnienie odno$nie punktu 4.5 Warianty Inwestycyjne Projektu; Zadanie nr 1.

Walka z hatasem OPZ:

o na jakim odcinku majg by¢ prowadzone analizy. Czy dotyczg catego odcinka linii nr 250
czy beda to wytypowane przez Zamawiajacego miejsca.

o czy w ramach tego zadania Zamawiajgcy przewiduje wykonac analizy hatasu (pomiary i
mapy akustyczne linii nr 250) czy Wykonawca otrzyma materiaty, ktore bedq podlegaty
dalszym analizom w ramach Studium Wykonalnosci.

e czy sg okreslone odcinki torowiska, dla ktérych szlifowanie i wymiana szyn na linii

kolejowej nr 250 bedzie konieczna.

Odpowiedz:

e Zamawiajacy oczekuje przeprowadzenia analizy dla catego odcinka linii kolejowej
nr 250 tj. dla 32.652 km linii kolejowej, przy czym zgodnie z trescig 4.5 OPZ
rozwigzania techniczne dla ograniczenia hatasu nalezy przyja¢ dla lokalizacji w
ktérych hatas jest przekroczony lub jest na granicy dopuszczalnych norm;

e Zamawiajacy posiada mape akustyczna wykonang w 2020r. Obecnie realizowana
jest na zlecenie PKP SKM Strategiczna Mapa Hatasu z planowanym terminem jej
odbioru na dzieri 31 maja 2022r. Zamawiajacy przekaze przedmiotowe dokumenty
Wykonawcy do wlasciwego przygotowania Studium Wykonalnosci;

s Zamawiajacy nie okreslit takich odcinkow.

Pytanie 19
Prosimy o doprecyzowanie liczby koniecznych do wykonania wizualizacji dotyczacych projektu.

W czesci graficznej opracowania wskazano "przedstawienie inwestycji w ujeciu z roznej
perspektywy (min. 6 rysunkow 3D dla kazdej lokalizacji punktowej projektu, uwzgledniajace
przylegly obszar, tj. bryly budynkow i zielen). Prosimy o potwierdzenie, ze zapis dotyczacy
wizualizacji dotyczy wylacznie Zadania nr 2 Modernizacja okregu nastawczego GCA Gdynia
Cisowa oraz Zadania nr 3. Modernizacja peronow.

Odpowiedz: Tak, zapis dotyczy wizualizacji wylgcznie dla zadania nr 2 oraz Zadania nr 3.

Pytanie 20
Prosimy o udostepnienie protokotu postepowania i/lub podanie szacunkowej wartosci

zamowienia.

Odpowiedz: Zamawiajgcy udostepnia protokot jako zalagcznik do odpowiedzi.
Informujemy réwniez, ze zgodnie z par. 41 ust. 3 Regulaminu, Zamawiajacy dopiero
podczas otwarcia ofert podaje kwote, jaka zamierza przeznaczy¢ na sfinansowanie
zamowienia.

Pytanie 21
Wedtug jakich wytycznych nalezy przeprowadzi¢ badania geotechniczne i jaki ma by¢ ich zakres

(chodzi o przebiegi wariantéw) — czy wszystkie czy jakies wybrane?
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PKP Szybka Kolef Migjska w Trojmiescie sp. z 0.0.

Odpowiedz: Wykonane badania maja przedstawia¢ istniejgce warunki wodno-gruntowe w
zakresie niezbednym do prawidlowego oszacowania niezbednych robét budowlanych
niezaleznie od przyjetego wariantu. Zamawiajacy nie posiada instrukcji ani wytycznych
wiasnych dotyczacych realizacji badan geotechnicznych.

Pytanie 22
Czy wystarczy, ze =zostanie przeprowadzona analiza materiatdw archiwalnych (jesli

Zamawiajacy posiada), map, etc., na podstawie ktorych zostang opisane warunki gruntowo-
wodne (ich ztozono$¢) czy maja by¢ przeprowadzone badania szczegotowe w terenie? Jesli tak,
to wedtug jakich wytycznych i czy dla catosci czy dla wybranego wariantu?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie posiada materiatéow archiwalnych dotyczacych warunkéow
wodno-gruntowych. Materialy w niezbednym zakresie musi pozyska¢ Wykonawca na
podstawie badan terenowych.

Pytanie 23
Zwracamy sie z uprzejmg prosbga o doprecyzowanie zakresu przewidywanych prac dla

wariantdéw W2 i W3. Prosimy o podanie doktadnego zakresu kilometrazowego linii SKM, ktory
ma by¢ objety pracami studialnymi.

Odpowiedz: Wariant W2 oraz W3 zgodnie z punktem 4.5 OPZ powinny zosta¢
przestawione przez Wykonawce. Warianty te maja spetnia¢ wymagania opisane w
punkcie 4.4 OPZ,
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